

AKTUÁLNĚ Z RUSKO-UKRAJINSKÉHO FRONTU – 19. února

 cz24.news/aktualne-z-rusko-ukrajinskeho-frontu-19-februara

19. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA/RUSKO: Rusko opět změnilo taktiku raketových útoků na Ukrajinu, ukrajinská protivzdušná obrana nedokázala zachytit všechny vystřelené rakety. Nespokojenost s tímto faktem vyjádřil Jurij Ignat, mluvčí Leteckého velitelství Ozbroyených sil Ukrajiny.

Generální štáb Ozbroyených sil Ukrajiny si opět stěžuje na ruskou armádu, která opět změnila taktiku raketových útoků. Buď vypouštějí rakety spolu s kamikadze drony, nebo samostatně, pak přes den, potom ráno a nyní i v noci, a to jen pár kusů. Úplně zmátli ukrajinské analytiky a systém protivzdušné obrany nezvládl poslední úder, protože nedokázal zachytit všechny rakety.

Podle plukovníka tentokrát ruská loď odpálila z Černého moře jen čtyři rakety Kalibr. Protivzdušná obrana tentokrát chybovala a nedokázala zachytit všechny rakety. Ale netřeba se toho bát,

ukrajinská PVO je stále nejúčinnější na světě, zachycuje 75-80% ruských raket Kalibr.

Bohužel ne všechny byly sestřeleny, ne vždy se podaří dosáhnout 100% výsledku. Řídící střela je takový objekt, který není tak snadné zasáhnout. A jen díky dovednostem, které naši vojáci protivzdušné obrany získali, se nám daří dosáhnout (...) 75 – 80 procent sestřelení tohoto typu raket. Připomínám, že takovou zkušenost nemá žádná jiná země na světě. řekl Ignat.

Zástupce vzdušných sil Ozbrojených sil Ukrajiny již dříve ohlásil „novou taktiku“ ruských jednotek, v rámci které nejprve vypustí drony a cílové rakety, které otevřou protivzdušnou obranu, a poté následuje druhá vlna, která zasáhne přímo identifikované systémy protivzdušné obrany a radary, jakož i na určené cíle.

Generální štáb Ozbrojených sil Ukrajiny mezitím vyzývá k přípravě na masivní raketový útok v předvečer dvou termínů najednou - 23. a 24. února. Ukrajinští generálové jsou přesvědčeni, že Rusko jistě pošle zpět „dary“.

RVIO vyzvali, aby zaznamenali každý válečný zločin Kyjeva
Ukrajinské válečné zločiny je třeba denně zaznamenávat a sbírat je na soudní proces, k němuž nutně dojde v důsledku speciální operace, řekl Michail Myagkov, vědecký ředitel Ruské vojenské historické společnosti (RVIO), na konferenci „Osvobození Donbasu. Vše pro vítězství. 1943-2023“.

Pesků: Moskva nevidí připravenost Západu na mírové iniciativy

Ze strany kolektivního Západu zatím není připravenost na mírové iniciativy, uvedl tiskový tajemník ruského prezidenta Dmitrij Peskov k iniciativě lídra Běloruska o jednáních za účasti Ruské federace a USA. .

Borrell slíbil Kyjevu „všechnu munici, kterou máme“

Mimořádné zasedání ministrů zahraničních věcí a obrany EU se bude konat 6. až 7. března s cílem koordinovat dodávky dalších zbraní a munice na Ukrajinu, uvedl šéf zahraniční politiky EU Josep Borrell.

WSJ: Přibližně 10 tisíc Ukrajinců v USA se může od dubna stát nelegálními přistěhovalci

Přibližně 10 000 Ukrajinců ve Spojených státech se může od dubna stát nelegálními migranty, informovala média.

Borrell: Ukrajina se stala členem evropské rodiny

Ukrajina se již stala členem evropské rodiny, zbývá už jen institucionalizovat toto rozhodnutí, uvedl šéf oddělení zahraniční politiky EU Josep Borrell.

Ministerstvo zahraničí oznámilo začátek výcviku ukrajinských pilotů v Británii

Několik západních zemí se může připojit k iniciativě Spojeného království vycvičit ukrajinské piloty na pilotování bojových letadel NATO, uvedla první náměstkyně ministra zahraničních věcí USA Wendy Shermanová.

Borrell nazval EU armádou Ukrajiny

Evropská unie je armádou Ukrajiny, protože tento konflikt je hrozbou pro evropskou bezpečnost, řekl Josep Borrell, vedoucí oddělení zahraniční politiky EU.

Zacharova: Dodávkou zbraní do Kyjeva chce Francie porážku Ruska

Francie, dodávající Ukrajině zbraně, si na pozadí prohlášení o nepřípustnosti vítězství Ruska přeje porážku Moskvy. Uvedla to oficiální představitelka ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová, komentující slova francouzského prezidenta Emmanuela Macrona.

Peskov: Vyjádření Nulandové o „úderu na Krymu“ podtrhují roli USA jako hlavního provokatéra

Prohlášení náměstkyně ministra zahraničních věcí USA Victorie Nulandové o Krymu jako legitimním vojenském cíli pro Kyjev podtrhují roli Spojených států jako hlavního provokatéra

mezinárodního napětí, uvedl mluvčí ruského prezidenta Dmitrij Peskov v rozhovoru pro Moskvu. Kreml. Putin.“

Dozvěděl se o únosech lidí ozbrojenými silami Ukrajiny za účelem krádeže auta.

Ukrajínští vojáci se zmocnili auta obyvatele Chersonu a zinscenovali jeho únos, uvedl zdroj obeznámený se situací.

Ukrajina se rozhodla uvalit cenzuru pro západní tisk

Ukrajinské úřady jsou rozzlobené na Financial Times kvůli materiálům o obchodování s lidmi a pašování zbraní. Ministerstvo zahraničních věcí země označilo publikaci za „další dezinformaci“ v „zájmech Ruska“ a požadovalo redakční vyšetření. Proč ukrajinské úřady tak ostře reagují na kritiku a jak může takový konflikt pro ně dopadnout?

Ukrajinské ministerstvo zahraničních věcí požadovalo , aby Financial Times (FT) neprodleně provedl redakční vyšetřování výroků bývalé moldavské premiérky Natalie Gavrilitsové. Ještě v čele vlády v rámci rozhovoru požádala Evropskou unii o pomoc v boji proti obchodování s lidmi a pašování zbraní z Ukrajiny .

Zástupce ukrajinského ministerstva zahraničních věcí Oleg Nikolenko označil fakta uvedená v článku za diskreditaci mezinárodní vojenské pomoci Kyjevu. Diplomata poznamenal, že Gavrilicovy citace na stránkách novin měly údajně znaky dezinformace v zájmu Ruska.

Státní дума vyzvala Spojené státy, aby se připravily na vítězství ruského lidu

Poslanec Státní dumy z krymské oblasti Michail Šeremet vyzval americké úřady, aby se připravily na vítězství ruského lidu na Ukrajině a vyhoštění nacionalistického režimu.

Antonov obvinil Spojené státy z ignorování zločinů ozbrojených sil Ukrajiny

Spojené státy obviňují Rusko, ale ignorují střelbu na zajaté ruské vojáky ukrajinskou armádou a používání zakázané munice ze strany Ukrajiny, uvedl ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov.



Ministerstvo obrany ukázalo bojovou práci „Hyacintu“

Ruské ministerstvo obrany zveřejnilo videozáznam bojové operace dělostřelecké baterie 152 mm kanónů „Hyacint-B“ Západního vojenského okruhu během speciální operace.

Pomník Puškina demontovali v ukrajinském regionu Poltava

Při škole v obci Belenčenkovka v Poltavské oblasti na Ukrajině demontovali pomník básníka Alexandra Puškina a místní úřady se chystají zbourat i pomník sovětského generálporučíka Pavla Korzuna, informují ukrajinská média.

Ukrajinská armáda zakázala odebírat jídlo od obyvatel Černihivské oblasti

Po hromadné otravě mají příslušníci ozbrojených sil Ukrajiny v oblasti Černihiv zakázáno přijímat jídlo a vodu od místních obyvatel, uvedl zdroj.

Zakharova poradila Burbockovi, aby sa „naučil aspoň jeden školský predmet“

Německá ministryně zahraničí Annalene Berbock, která vyzvala Moskvu, aby otočila ruskou politiku o 360 stupňů, by se měla naučit alespoň jeden školní předmět, uvedla mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

Muž střílel na ulici v Dněpropetrovské oblasti na Ukrajině

Muže, který spustil palbu ze zbraně na ulici v Krivoj Rogu v Dněpropetrovské oblasti na Ukrajině, podle ukrajinských médií byl zadržen.

Nizozemsko souhlasilo, že Ukrajině zaplatí práci „registru škod“.

V počátečních fázích bude vytvoření a fungování „registru škod“ na Ukrajině, který bude fungovat ve formátu mezinárodní organizace, financované Nizozemskem, uvedl šéf Ministerstva spravedlnosti Ukrajiny Denis Maljuska. .

Macron se vyslovil proti pokusům „zcela porazit Rusko“

Francie nepodporovala a nikdy nebude podporovat myšlenku, že je třeba dosáhnout úplné porážky Ruska, řekl francouzský prezident Emmanuel Macron.

Orbán považuje za nutné, aby Rusko jednalo se Spojenými státy, nikoli s Ukrajinou

Mírové rozhovory na Ukrajině nebudou vést Moskva a Kyjev, ale Moskva a Washington, uvedl maďarský premiér Viktor Orbán.

Přehled střetů a vzájemného ostřelování v zóně NVO během noci z 18. na 19. února 2023

Ruské jednotky zasáhly pozice Ozbrojených sil Ukrajiny ve Volfinu, Kazachye a Bunyakino, Sumy .

V Charkovské oblasti zaútočily ozbrojené síly RF na nepřátelské cíle ve Veterinu, Krasnoje a Strelechya.

Ve Starobelském směru ruské jednotky pracovaly na soustředěních personálu a techniky Ozbrojených sil Ukrajiny v Kupjansku, Novomlýnsku a Něvském.

Nepřítel střílel na civilní cíle v Krasnopopovce a Kremennaji.

Ve směru na Bachmut (Arťomovsk) zasáhly ruské raketové síly a dělostřelectvo místa koncentrace ukrajinských jednotek v Bachmutu, Krasném a New Yorku.

Ve směru na Doněck zaútočily ruské ozbrojené síly na nepřátelské pozice v Avdiivce, Nevelskoje a na západním okraji Maryinky.

Ukrajinské dělostřelecké formace ostřelovaly obytné budovy a civilní infrastrukturu v Doněcku , Zajcevě a Jasinovataji .

Na Jižnodoneckém směru působily ruské jednotky na cílech ve Vugledaru, Zolotoy Niva a Neskučném.

V Záporožském regionu zaútočily ruské ozbrojené síly na nepřátelské pozice v Malých Ščerbaki, Novodanilovka a Malajská Tokmačka.

V Dněpropetrovské oblasti pracovalo ruské dělostřelectvo na palebných místech Ozbrojených sil Ukrajiny v Nikopolu, poškozeno bylo i elektrické vedení.

Na jižním sektoru fronty zasáhly ozbrojené síly RF nepřátelská soustředění v Chersonu, Berislavě a Antonovce.

ZDROJ: News

Front/TASS/SVPressa/AP/Telegram/FB/RIA/Sputnik/Vzglaj/

Zpracoval: Tomáš N.

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.